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SGS在中国
About SGS

SGS是国际公认的检验、鉴定.测试和认

证机构.在世界各地共有93,000多名员工.

分布在2,600多个分支机构和实验室.构

,成了全球性的服务网络.

SGS通标标准技术服务有限公司由SGS集团

和隶属于国家市场监督管理总局系统的中国

标准科技集团共同于1991年成立，现已在全

国建成了 90个分支机构和200多间实验室.

拥有15,000多名训练有素的专业人员.

在中国.SGS的服务能力已全面覆盖到纺

织品及鞋类.玩具及婴幼儿用品.家居及

轻工产品.电子电气.农产食品.生命科

学.化妆品及个人护理.石油化工.矿产.

环境.工业.交通和电子商务等多个行业的

供应链上下游.凭借全球化技术优势和本地

化服务理念.我们不断创新,通过一流的检

测.认证服务.致力在企业组织.政府和个

人间传递信任.更助力本土及全球客户加速

业务成功、提升可持续发展竞争力.

作为优秀的企业公民.SGS始终以负责任的

态度经营企业，回馈社会.如在全国各分支

机构持续开展捐资助学.爱心支教.扶贫帮

困，赈灾救危.保护环境等公益活动，并对

办公场所进行能效评估和改造工作.减少碳

排放，是可持续发展理念的积极践行者.

我们的荣誉

SGS长期位列福布斯全球2000强.是全球

检验检测认证服务行业领导者.SGS连续

六年入选道琼斯可持续发展指数.第三年

入选富时社会责任指数.在中国,自2007

年起SGS连续荣膺中国外贸企业最受信赖

的检测认证机构榜首.十年蝉联中国100

典范雇主殊荣，2018-2019年连续获得亚

洲最佳企业雇主奖，2019年评选为大学生

喜爱雇主.

SGS is the world's leading inspection, verification, testing and certification company.

SGS is recognized as the global benchmark for quality and integrity. With more than

93,000 employees, SGS operates a network of over 2,600 offices and laboratories

around the world.

SGS-CSTC Standards Technical Services Co. Ltd. was founded in 1991 as a joint

venture between SGS Group and China Standard Science and Technology Group. With

an extensive network of 90 branches and more than 200 laboratories, we have more

than 15,000 professionals working for us.

In China, SGS' service covers various industries such as textiles & garments, toys &

children's products, houseware & sundries, electrical & electronics, agriculture & food,

life sciences, cosmetics, personal care & household, petrochemicals, minerals,

environment, industries, transportation and e-commence. Leverage globalized

technology strength and wide-spread local service networks, SGS always innovates

our services to bring best-in-class testing, inspection, certification and training services

to build trust between trading partners, governments and public organizations, and

ultimately to help our customers achieve sustainable business success in local and

global market.

SGS constantly contributes to charities including education, poverty & natural disaster

aid. We monitor our energy efficiency performance and retrofit our utilities in a bid to

reduce our carbon emissions to demonstrate high degree of responsibility towards

people, environment and the communities in which we operate.

RECOGNITION ARID AWARD
SGS Group is recognized on the list of Forbes Global 2000 as the global leader in

inspection, testing and certification industry. Besides, SGS group has been named an

industry leader by the Dow Jones Sustainability Index for the sixth year, included in the

FTSE4Good Index for the third year. In China, SGS has been awarded as the Most

Reliable Foreign Trade Services Provider since 2007, and the Best Human Resources

Management Company since 2009. SGS was awarded as Asia Best Companies to

Work for in the Asia Awards in 2018-2019. SGS was voted as Top Graduate Employer

China in 2019.
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SGS工业服务
SGS industries service

SGS工业服务

SGS工业膻务在中国大陆现有员工超过

1,700人 在18个城市派驻经验丰富的专

土校芸员和业务员：北京.上海.广州.

深圳.天津.南京，武汉.西安、成都.

重庆.杭州.青岛.大连、宁波.厦门、

知州.苏州和长沙.在15个城市配备有实

詮室 北京、上海.广州、深圳.天津.

育京.武汉.成都.杭州.青岛.大连.

宁波.慶门.苏州和烟台.另设6个铁路

实俭室：武汉.沈阳.成都.重庆，厦门.

合風.凭借完善的全球网络.SGS工业服

务能为材料与制造,石油化工.电力及公

月设於.基础设施等多个领域提供专业且

快捷的检验.鉴定.涓试和认证服务.

With around 1,700 employees in mainland China, SGS industries service has equipped

with inspectors and sales in 18 cities, such is Beijing, Shanghai, Guangzhou, Shenzhen,

Tianjin, Nanjing, Wuhan, Xi'an, Chengdu, Chongqing, Hangzhou, Qingdao, Dalian,

Ningbo, Xiamen, Zhengzhou, Suzhou and Changsha, and it has equipped with

laboratories in 15 cities, such is Beijing, Shanghai, Guangzhou, Shenzhen, Tianjin,

Nanjing, Wuhan, Chengdu, Hangzhou, Qingdao, Dalian, Ningbo, Xiamen, Suzhou and

Yantai. Moreover, SGS industries service has established rail laboratories in 6 cities,

such is Wuhan, Shenyang, Chengdu, Chongqing, Xiamen and Hefei. Relying on its

worldwide network, SGS industries services can provide professional and efficient

inspection, verification, testing and certification services for some industries, such as

materials and manufacturing, oil and gas, power and utilities, infrastructure and

construction, etc.
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SGS工业服务
SGS INDUSTRIES SERVICE

③…试

Metal material test

校准服务

Calibration

'? •- ? !：没丁隹&建筑材料测试认证

Construction engineering &
cof.stnjction material testing

certification

®高分g试

Polymer material test

产品认证

Product certification

@)

现场&实验室无损检测

On-site & Lab NDT

可靠性测试
Reliability test

检验

Inspection

培训

Training

如今TODAY

在15个城市配备实

验室，17个城市派
驻经验丰富的专业

检验人员.员工数

达1,700多名

1,700+ employees
Labs in 15 cities
Inspectors in 17
cities

2010.11
收购烟台通瑞

检测技术服务

有限公司

Acquired Yantai
Tongrui Inspection
Technical Services
CO, Ltd.

2015
收购深圳市锋瑞佳实业发展

有限公司；收购苏州维赛克

阀门检测技术有限公司

Acquired Shenzhen Firstrank
Industrial Development Co. Ltd.
（F旧STRANK） and Suzhou Safety
-Tech Valve Testing Co., Ltd.

1991

SGS工业

服务部

成立

SGS IND
Founded

2016
建立工业安全认证

服务团队

Established MEFS
Team

2004.3
建立第一个

金属材料实验室

The first
Metal

Materials
Lab was

established

2005

成立NDT无损
检测团队

Built the team for
Non-destructive
Testing

2010
建立第一个

商业建材实

验室与校准

实验室

Established
the first
Calibration
Lab and
Construction
Material Lab

2013.4
通过香港

HOKLA S认证

Obtained
HOKLAS
Certificate

2015

首次获得NADCAP
国家航空航天和国

防合同方授信项目

资质

Obtained Certificate
of NADCAP for the
first time

SGS工业服务在中国的快速发展历程

SGS INDUSTRIES HISTORY

2014.3

首次获得ASM E Al AU证，2017年.
2020年顺利通过换证审查

ASME AIA certificate was first issued,
and renewed successfully in 2017 and
2020 thereafter

2008.7
建立NDT无
损检测培训

中心

NDT Training
Centre was
Established

2003
建立第一个建

筑工程实验室

The first CME

2008.9
建立第一个材料及可靠性实验室

The first Material Reliability Lab
was established

Lab was
establishedI 2002.7

建立第一个高分子材料实验室

The first Polymer Lab was established
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下属公司

The subordinate company

烟台通瑞检测技术服务有限公司

YANTAI TONGRUI INSPECTION TECHNICAL SERVICES CO., LTD.

.匚£通书拴注技术服务有限公司是一家综

合性专业检验检测单位,具有中华人民共

左峑特种设备检哈检涕机构无损检渕A级

交気作为SGS集团下属子公司.其核心

M务面向工虫领域的材料及其设备提供无

表检笠检淺.理化性能检鴻相关的专业技

术服务和咨洵服务.

Yantai Tongrui Inspection Technical Services Co., Ltd. is an integrated professional
inspection & testing company. As a subsidiary of SGS Group, its core business is to
provide professional and technical services and consultation services that are related to
various non-destructive test (NDT), mechanical property and chemical analysis, etc. For
industrial material and equipment, it has the qualification of Inspection and Testing
Institution Approval Certificate of Special Equipment PRC.

公司资质

公司现已建立了一套先进的质长保证体系，

检江技术完善的服务体系.始终把握市场脉

搏.不所改进和强化检涓手段.确保为客户

建供放心的全程检淺服务,公司已取得：

COMPANY QUALIFICATIONS

The company has established a set of advanced quality assure-ice system and
inspection techniques, as well as complete service system to ensure to provide
reliable and complete service for clients. It grasps market trends and improves testing
technology.

•甲华人民共和国特种设备检验检鴻机构核

准证书无损检汗AgJ(包括射线检渕.超

声检浏.豪粉检测,渗透检浏、涡流检

渕,衍射时差法超声检测)

,蝠射安全许可证

•国家认可委ISO 17025实验室认可

•中国计垃认证CMA
• DNV认可证书

。ISO 9001质虽体系认证

O ISO 14001环境管理体系认证证书

• OHSAS 18001职业箜康安全管理体系证书

• HSE淬价证书

• NDT Certificate for Special Equipment Inspection issued by AQSIQ (Level A for
RT/UT/MT/PT/ET/TOFD)

。Radiation Safety License
。ISO 17025 laboratory accreditation certificate of CNAS
• China Metrology Certification (CMA)
。Certified by DNV Classification Society
• ISO 9001 Quality System Certification
。ISO 14001 Environmental management system certificate
® OHSAS 18001 Occupational health and safety management system certificate
• HSE evaluation certificate

入员资质

,从事无摂检涓专业持证人员有90人
•持有绮种设备III级16人.II级60人.其中

TOFD- II 7人
•持有ISO9712-PCN II 級 12人
•持有美国无損检浅学会(ASNT) III级2人,

II级52人.其中TFOD-II级5人
•持有中国題级社(CCS) II级5人
•持有目威捞級社(DNV) II级14人
•待有建化试途II级3人

STAFF QUALIFICATIONS

° There are 90 NDT technicians with professional certificates
• 16 with Special-purpose Equipment Level III, 60 with Special-purpose Equipment

Level II (7 with TOFD Level II)
• 12 with ISO9712 - PCN Level II
。2 with ASNT Level III, 52 with SNT Level II (5 with TOFD Level II)
• 5 with China Classification Society (CCS) Level II
。14 with DNV Level II
• 3 with Physicochemical Testing Level II

机构核准证

通瑞辐射安全许可证 通瑞特种设备无损

检测机构A级证书 检测机构核准证
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苏州维赛克阀门检测技术有限公司

SUZHOU SAFETY-TECH VALVE TESTING C0.f LTD.

苏州维赛克阀门检测技术有限公司2010年
成立于苏州工业园区，是一家致力于能源

及通用行业阀门类产品MRO (Maintenance
Repair and Operation)业务的科技型公司，

为电力.油气.石化.化工.造纸,钢铁

等能源行业提供专业的MRO服务.

维修和检测服务

安全阀在线校验

安全阀在线维修维护

安全阀离线校验

安全阀离线维修维护

控制闿维修及调试

高压闸阀维修

汽机旁路阀/减温减压器维修调试

”球阀维修

。其他阀门维修及调试

维修检测服务专用工具

。安全阀在线校验仪

。安全阀在线车削机

。安全阀在线/基站研磨机

。安全阀专用维修台

。安全阀拆卸工具

。安全阀研磨环

。安全阀研磨剂及研磨砂纸

。安全阀测试台

。锥阀研磨机

。闸阀研磨机

。在线车削设备

阀门类产品及备件销售

。备件销售

。整阀销售

延伸服务

。产品使用和保养培训

。阀门使用和维护调查

。阀门年度维修维护

。专用工具定制

Suzhou Safety-Tech Valve Testing Co., Ltd. that was founded in 2010 in SIP Suzhou
focuses on MRO (Maintenance Repair and Operations) business for valve products in
the energy industry, and offers professional MRO services for industries of power, oil &
gas, petrochemical, chemical, paper & pulp, steel, etc.

MAINTENANCE REPAIR AND TEST SERVICES

° Pressure safety valve online pressure setting
。Pressure safety valve in-situ maintenance and repair
° Pressure safety valve pressure setting on testing bench
° Pressure safety valve maintenance and repair in shop
。Control valve maintenance repair and calibrate
。High pressure gate valve repair
。Turbine bypass valve/steam converter valve maintenance repair and calibrate
° Ball valve maintenance and repair
。Maintenance repair and calibrate of other valves

SPECIAL TOOLS FOR REPAIR AND TEST

。Electric valve tester for pressure safety valve
。Reseating machine for pressure safety valve
。In-situ/stationary lapping machine for pressure safety valve
。Multiple functions working bench for pressure safety valve
。Removal machine for pressure safety valve
。Lapping ring for pressure safety valve
。Lapping compound and sandpaper
。Testing bench for pressure safety valve
。Grinding machine for valves with conical seat
。Grinding machine for gate valve
• In-situ cutting machine

VALVE AND SPARE PARTS

。Spare parts for valves
。The whole valve

OTHER SERVICES

。Operation and maintenance training for valve products
o Valve survey for operation and maintenance
。Annual services of operation and maintenance
。Customized special tools

特种设备检验检渕

机构核准证
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深圳市锋瑞佳实业发展有限公司

SHENZHEN FIRSTRANK INDUSTRIAL DEVELOPMENT CO., LTD.

淫二市後*佳实业发展有限公司,简称,

锋/佳.是SGS集团的控股子公司.能够

虹是的专业技术服务包括,

无损检蔚

•阪务范围

可快为海上及陆坦的特种设备.钥结构.

的玲等各种设於及产品提供完善的常规

关演耘技术的无损检烈服务

•技术特点

告神无投检注技术与高空绳索技术的完

美结合可以给客户提供更安全.更高

效.更优质的服务

•适用范围

海上及陆跑石油化工.船柏.海上及陆

地风电.龟厂等行业

系物被系物检验（吊索具及吊装工具）

•服务范围

提供系物.彼系物和系物器件.以及

DROPS的检验认证

•技术特点

结合各种专利技术.无损检測技术和高

空绳索技术斐供权威机构授权的检验检

强及认证

•适用范围

海上及饴地石油化工.船舶.电力等涉

及系物与被系物使用的行业

检验监督

•服务范围

为各样制造.安装，维修项目提供质置

及安全监督.质虽控制.催交货等服务

・技术特点

兹托SGS完善的服务网络.根据客户的

需求提供各类专业服务

培训认证

•阪务范围

关供国頒别范的録索技术类.应急救援

技能.高空作业安全技术.无损检浏技

术的宕训及沐证服务

•技术特点

可以結合客户的需要.提供各种专业定

矣.培謂及权威认证

•适后范围

揆空作N人员.石油石化等高危企业应

急救堤人员.消防武曾等相关人员

Shenzhen Firstrank Industrial Development Co., Ltd. (Firstrank) is one subsidiary of

SGS China, which can provide professional and technical services, including

NDE NON DESTRUCTIVE EXAMINATION

• Service scope

Normal and advanced NDE services to facilities and products, such as steel

structure, special equipment (PV, boiler, pipe), shipping, etc

• Technical feature
Well combined NDE and rope access techniques will provide more effective, safer,

higher quality service to clients

• Target client
Oil, shipping, electric power & wind energy companies, etc (both onshore and

offshore)

TIED & TYING APPLIANCE SURVEY (SLING & LIFTING TOOLS)

» Service scope

Tied, tying appliance, DROPS surveys and certificates

<, Technical feature
Well combined patent techniques, NDE & rope access techniques with authoritative

certificates

• Target client
Both onshore and offshore lifting equipment users, such as oil, shipping, electricity

companies, etc

INSPECTION & SUPERVISION

• Service scope
Quality & safety supervision, quality control, expediting services for kinds of

fabrication, installation, repair projects

• Technical feature
According to clients" requirement, it provides professional inspection & supervision

services, together with the SGS network

TRAINING & CERTIFICATE

• Service scope
Training and certificates for rope access operation, emergency rescue, working at

height safety, NDE methods

• Technical feature
Special designed training courses with authoritative certificates combined clients,

requirement

• Target client
People who are working at height, emergency rescue, people in high-risk industries

and fire-fighters, etc
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工程维修

。服务范围

为各类设施提供预制.安装.装饰.维

修.防腐.保温等工程类技术服务

。技术特点：

—依托于工业绳索技术.提供独特的高

空工程项目技术解决方案

一与检验检测认证相结合.为客户提供

—站式的服务

一为客户提供安全.高效.快速的应急

服务

ENGINEERING & MAINTENANCE

° Service scope
Pre-fabrication, erection, decorating, repair, painting, insulation services for all

facilities
° Technical feature
—Using rope access for working at height
—One package service combined inspection & maintenance
—Safe, effective and quick service to clients' emergent requirement

公司资质 CERTIFICAITONS

円家安监总局颁发的海洋石油设施专业设

备检测机构

F成质性「检验检疫总局颁发的特种设

备无损检测机构

*辐射安全许可证

'ABS. BV, DNV CCS等国际著名船级

社的船体测厚及检测资质

IRATA-国际工业绳索作业及培训资质

。CMA&CNAS、IS09001等质量体系认证

。ASNT-美国无损检测协会合作伙伴

。DROPS协会会员

。国家级高新技术企业

。中海油检测及维修资质

° Inspection and test organization for offshore oil facilities authorized by State
Administration of Work Safety

° NDE organization for special equipment authorized by State Administration for
Quality Supervision and Inspection and Quarantine

° Radiation Safety License
° NDE & Thickness Gauging firm for hull structure certified by ABS, BV, NDV, CCCS,

etc
。IRATA-Operation and training membership
° Quality Management System, such as CMA & CNAS, IS09001
° ASNT Cooperation Partnership
• DROPS membership
° National high-tech enterprise
° CNOOC certified NDT and maintenance company

国家海洋石油安全中介机构资质证书 BV船体检验资质证书 ABS船体检验资质证书CCS海上设施检测

机构资质认可

DNV船体检验资质 CNAS中国合格评定家

认可委员会实验室证书

国际工业高空绳索行业

作业及培训资质证书

美国无损检测协会员资质 中国特种设备检验协会特

设备无损测机构级别评定
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服务项目

Service items

—站式服务

ONE-STOP SERVICES

服务领域SCOPES

•上游业务

Upstream
。钻采设备.承压设备.石油化工及储运装置和设备

Drilling, Pressure, Oil & Gas and Tank Equipment
•下游业务，包括炼油和精细化工

Downstream (Oil refining, Fine Chemical Engineering etc.)

。交通运输工具(地铁车辆.机车、船舶与飞机等)

Traffic Transportation (Underground vehicles, Locomotives, Ships, Aircraft etc.)

。工程机械.木工机械

Construction Machinery, Woodworking Machinery
•机械加工设备.包装设备.矿业设备

Mechanical Processing Equipment, Packaging Equipment, Mining Equipment

。建设工程检测

Construction Engineering Test
。桥梁.隧道

Bridge, Tunnel
。铁路.公路.城市轨道交通

Railway, Road, Urban Rail Transit

•可再生能源(风能.光伏.光热.水力发电.生物质能)

Renewable Power (Wind power, photovoltaics, photo-thermal etc.)
•传统能源(燃煤.燃气发电.余热发电)

Traditional Power (Coal-fired power, Gas-fired power, Cogeneration)
,核电(压水堆.沸水堆)

Nuclear Power (PWR, BWR)
•电力朝送和变电设施

Power transmission and transformation facilities
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服务内容SERVICES

测试

' TESTING

“金属材料测试

Metal Material Test
高分子材料测试

Polymer Material Test
可靠性测试

Reliability Test
-无损检测

Non-destructive Test
°校准服务

Calibration

&无损检测

WON-DESTRUCTIVE TESTING

。现场&实验室无损检测

On-site & Lab NDT
。储罐检验.导波

Tank Inspection, Guided Wave
。钻井设备

Drilling Equipment Inspection
。系物与被系物检验

Tying & Tied Utensils Inspection

。保温层下腐蚀检验CUI

CU1

尙认证

||z| CERTIFICATE

。锅炉及压力容器

Boiler and Pressure Vessel
。欧盟产品指令

EU Product Directive

。CUTR认证

CU TR Certification
。建筑产品认证

Construction Product Certification
。机械,电气及功能安全认证

Mechanical, Electrical and

Function Safety Certification

。无损检测培训

NDT Training
。高分子材料实验室技术培训

Technical Training of Polymer

Material Laboratory
。金属材料实验室技术培训

Technical Training of Metal

Material Laboratory
•检验认证相关培训咨询

Training Consultation Related to

Inspection and Certification

屬瓢NG

O检验

INSPECTION

° 工厂审核 Factory Audit
。原材料检验

Raw Material Inspection/re-test

•文件审核 Document Review
。生产过程质罠控制

Production Process Quality

Control Inspection
。发货前验收,终检

Site and Marine Engineering

Inspection

。现场测试,FAT见证

Final Inspection

•监装 Testing and FAT Witness
。安装现场海上工程检验

Loading Supervision

戶糸％ —站式解决方案

飾）| ONE STOP SOLUTIONS

。石油化工些体解决方案

Oli & Gas Solutions
。电力及公用设施领域解决方案

Power and Utility Solutions
•建设工程检测与评估解决方案

Solution of Construction Project

Detection and Evaluation
。材料与制造整体解决方案

Overall Solution for Materials

and Manufacturing
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一站式解决方案
ONE-STOP SOLUTIONS

。风电在役检验解决方案

。电网耐张线夹检验解决方案

•半导体行业芯片厂房洁净管道和洁净室检

验方案

•炼化厂和化工,医药厂装置和设备大修

检验方案

。钻机及修井机定期检验方案

•钻井工具定期检验和维修方案

。吊索具和吊篮定期检验方案

。保温层下腐蚀(CUI)检验方案

•吊索具和吊篮定期检验方案

。在役钥制億云定期检验方案

,水泥厂关漣设备大修检验方案

•电梯安全检渕方案

•在役货架安全检浏方案

。在役地铁灯箱安全检测方案

,在役钢结构质牡安全评估方案

。阀门一站式服务解决方案

;医药.食品和个人护理工厂设备整体质置
'安全检测解决方案

,物渣仓備中心整体质蛍安全检浏解决方案

,电站.化工装置，生产流水线CE认证整

体解决方案

,功能安全整体方奚

•建筑产品CE-CPR认证整体方案

• EPD认证筌体薜决方案

•緑色认证整体解决方案

。Solution for in-service inspection of wind power

。Solution for tension clamp test of power grid
。Inspection plan for clean pipeline and clean room of chip workshop in

semi-conductor industry
。Overhaul inspection for equipment and facility in refinery, chemical and

pharmaceutical plants
° Regular inspection plan for drilling rig and workover rig

° Regular inspection and maintenance plan of drilling tools

。Regular inspection plan for rigging and basket
。Inspection plan for corrosion under insulation (CUI)

° Regular inspection plan for rigging and basket

° Regular inspection plan for steel tanks in service

° Overhaul inspection plan for key equipment of cement plant

° Elevator safety inspection scheme

0 Safety inspection plan for in-service shelves
° Safety inspection scheme of Metro light box in service

。Quality and safety assessment scheme of steel structure in service

° One-stop valve service solution
。Overall quality and safety testing solutions for medical, food and personal care plant

equipment
。Overall quality and safety inspection solutions of logistics and storage center
° CE certification solution for power station, chemical plant and production line

° Overall schemes of functional safety
° Overall schemes of CE-CPR certification for building products
° EPD certification overall solutions
0 Overall solutions of green certification
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您指一
CALmRABOiy

资质
。ISO/IEC 17025 -中国合格评定国家认可

委员会(CNAS)
。JJF1033 -计量标准考核

。SMA L003 -上海市计量协会汽车工业专

业委员会实验室评审证书

校准能力
。热学

°流量

°质：H
。压力

。扭矩

。力值

。硬度

。振动

。化学

。声学

。光学

。医学

。电磁

。无线电

°几何量

服务优势
。接送,上门,分包一揽子服务，及部分

仪器的调试和维修服务

。根据客户要求,参考国外标准开展校准服

务，并出具中英文报告

。开展部分非标准类仪器的校准服务

。电子化校准系统：为客户提供设备清单管

理服务和电子版报告

QUALIFICATION
。ISO/IEC 17025 - China National Accreditation Service for

Conformity Assessment (CNAS)
。JJF1033 - Measurement Standard Assessment
。SMA L003 - Laboratory accreditation certificate of Automobile

Industry Committee of Shanghai Metrology Association

CALIBRATIOIV CAPABILITY
。Thermodynamics
。Flow
。Mass
。Pressure
o Torque
。Force
。Hardness
。Vibration
。Chemical
。Acoustics
。Optics
。Medical
。Electromagnetics
。Radio
。Geometry

SERVICE ADVANTAGES
。Pick and delivery services, door-to-door services, subcontract services and

instrument debugging & maintenance services
° According to customers' request, reference foreign standards provide calibration

services and issue Chinese and English reports
° Non-standard instrument calibration services
° E-calibration: Provide equipment list management services and electronic reports for

clients
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材料测试服务
MATERIAL TESTING

高分子材料測试
产品类别

•塑胶类,塑料原料,塑料产品.楡胶制品

•复合材料.油垦和涂料

・胶诂结剂和胶带及泡棉

。可降解材料

。可再生材料

TESTING OF POLYMER MATERIALS
PRODUCTS

o Plastic, plastic material, plastic products, rubber products
o Composites, coatings and inks
。Adhesives and adhesive tapes & foam material
。Degradable plastic
。Renewable plastic

刹试项目

。力学性能

•热学性能

•电学性能

•燃烧性能

•光学性能

・成分分析

•失效分析

•前侯老化性能

•环境可签性

TESTING ITEMS

。Mechanical properties
。Thermal properties
。Electrical properties
。Flammability
。Optical properties
® Components analysis
。Failure analysis
。Weathering resistance
o Environmental reliability

可靠性测试
•商乓及家用电榜检渕项目

。机车

・电学可靠性

•机械可弟性

。环境可登性

•失效分析

•寿命类可靠性试並

•电磁兼容 安規.住能和无线测试

•轿福内材料有舍物质限虽划试

•石福说试

•机器人手冒

•工业传感參

•物联阿

RELIABILITY TESTING CAPABILITIES
。Lift testing services
。Railway rolling stock services
° Electrical testing
。Mechanics testing
o Environment testing
。Failure analysis
» Life reliability testing
• EMC, safety, performance and wireless testing services
® Interior hazardous material
• Asbestos testing
e Rrobot Arms
• Industrial sensors
。Internet of Things



金属材料测试 METAL TESTING
。化学成分 。Chemical composition
。机械性能 。Mechanical properties
。金相分析 。Metallographic analysis
。涂镀层性能 。Coating properties
。紧固件性能 。Fastener properties
。耐腐蚀测试 。Corrosion testing
°失效分析 。Failure analysis
。扫描电镜及能谱分析 。SEM-EDS analysis
。焊接工艺及焊工技能评定 。WPS & WPQR
。无损探伤 。Non-destructive testing
。精密尺寸测虽 ° Dimension measurement

化学环保测试服务 CHEMICAL ENVIRONMENTAL TESTING SERVICE
挥发性有机化合物VOC VOLATILE ORGANIC COMPOUNDS

。GB 33372-2020胶粘剂 。GB 33372-2020 Adhesive
0 GB 38508-2020清洗剂 。GB 38508-2020 Cleaning agents

GB 38507-2020油墨 • GB 38507-2020 Printing ink
GB 18581-2020木器涂料 。GB 18581-2020 Woodenware coatings
GB 18582-2020建筑用墙面涂料 。GB 18582-2020 Architectural wall coatings
GB 24409-2020车辆涂料 ° GB 24409-2020 Vehicle coatings
GB 30981-2020工业防护涂料 。GB 30981-2020 Industrial protective coatings
GB 38468-2019亏内地坪涂料中有害物 ° GB 38468-2019 Limit of harmful substances in indoor floor coatings
质限虽 。GB 38469-2019 Marine Coatings
GB 38469-2019船舶涂料 。GB/T 38597-2020 Low VOC content coatings
GB/T 38597-2020 低VOC涂料产品 。GB/T 23985 VOC content in Paints and varnishes
GB/T 23985色漆和清漆的VOC含量 。GB/T 23986 VOC content in Paints and varnishes

。GB/T 23986色漆和清漆的VOC含量 • GB/T 34675 VOC content in Radiation curable coatings
。GB/T 34675辐射固化涂料的VOC含虽 。GB/T 34682 VOC content in Reactive diluent containing coatings
。GB/T 34682含活性稀释剂涂料的VOC含量 。Volatile Organic Compounds—Emission test chamber method (ISO 16000-9:2006)
。挥发性有机物的测试-测试舱法

(ISO 16000-9:2006)

材料常规有害物质测试 TESTING OF HARMFUL SUBSTANCES REQUIRED

。REACH SVHC高关注物质 。REACH SVHC Substances of Very High Concern
。REACH附录XXVII限用物质 ° REACH Annex XVII Restrictions
。欧盟ROHS 2.0十项 。ROHS 2.0 (Pb/Cd/Hg/CrVI/BBP/DBP/DEHP/DIBP)
。持久性有机污染物(POPs)法规 ° Persistent Organic Pollutants (POPs)
。臭氧消耗物质CDS) 。Ozone Depleting Compounds (ODS)
。加州65：总铅，总镉.邻苯二甲酸盐， 。US California Proposition 65: Total Lead, Total Cadmium, Phthalates, Flame

阻燃剂，双酚A等

。CPSIA美国2008消费品改进法案

retardants, Bisphenol-A etc.
。CPSIA Consumer Product Safety Improvement Act of 2008

。CHCC华盛顿儿童高关注化学物质 。CHCC Chemical of High Concern to Children
。邻苯二甲酸盐 。Phthalates
。多种阻燃剂 。Flame retardants
。多环芳香姫(PAHs) 。PAHs
。筑化石蜡 。SCCP/MCCP
。烷基苯酚/烷基酚聚氧乙烯醒 。NP/OP/NPEO/OPEO
。全氟辛烷磺酰基化合物/全氣辛酸 。PFOS/PFOA
。富马酸二甲酯 ° DMFu
。二甲基甲酰胺 。DM Fa
。有机锡化合物 。Organotin compounds
。氯苯勧 。CP/DCP/TCP/TeCP/PCP
。石棉 ° Asbestos
。苯/甲苯/二甲苯 ° Benzene/Toluene/Xylene
。SDS安全技术说明书 ° SDS Safety Data Sheet
。甲醛 。Formaldehyde
。镣释放量 ° Nickel Release
。重金属元素EN 71-3/ASTM F963 。Heavy Metals EN 71-3/ASTM F963
。包装材料：94/62/EC ; TPCH (前身为 ° Packing materials: 94/62/EC; TPCH (formerly drafted by CONEG);

CONEG); GB/T 16716.1-200804.1.3
。加拿大消费品安全法案

GB/T 16716.1-200804.1.3
° Canada Consumer Product Safety Act (S.C. 2010, c. 21)
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建设工程&建筑材料测试认证
CONSTRUCTION ENGINEERING & CONSTRUCTION MATERIAL TESTING AMD CERTIFICA碇的

建设工程检测服务
•地基基础工程及桩基检测

•勘県及基坑监测

•主体结构检测

•常规材料检浏

•节能材料检測

。钢管扣件检測

•墙体材料检測

。装配构件检測

•建筑管材检測

•室内空气检浏

•给排水管道CCW检测

•钢结构无损探伤检测

•房屋质量检渕

•通风空调系统检测

,室内照度检测

•门窗及幕堵检浏

•构件及门窗隔声检渕

•轨道交通检浏

•公路及市政道路检浏

•桥梁隧道检浏

•铁路工程检測

•水利工程检测

•项目咨询及项目管理

•公共卫生浏评

•能效测评

•能源审计

•分项计量

•节能评估

CONSTRUCTION ENGINEERING
。Building foundation testing
• Survey and foundation ditch testing
° Main body structure testing
。General material testing
• Energy saving material testing
° Steel fasteners testing
。Wall material testing
。Fitting member testing
° Pipe testing
。Indoor air testing
® CCTV testing for drainage pipe
® Non-destructive testing for steel structure
° Housing quality inspection
• Ventilation and air conditioning system testing
。Indoor illumination testing
。Doors and windows testing
• Sound insulation testing
° Railway transportation
° Highway and municipal roadway testing
。Bridge & tunnel testing
。Railway engineering detection
。Hydraulic engineering testing
® Project consultation, project management
° Public health assessment
° Energy efficiency evaluation
® Energy audit
° Subentry measures
• Energy saving assessment
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项目管理及咨询服务 PROJECT MANAGEMENT & CONSULTING SERVICES
。选址技术协助 • Site Selection
。环境尽职调查（阶段I. II） • EIA Due Diligence
。技术尽职调查 。Technical Investigation
。许可证 。Permitting
。客户需求理解 o Understanding of ER (Employer's Requirement)
。项目定义 。Definition
。项目参观 o Visit of Reference Projects
。中国绿色建筑认证咨询及美国LEED咨询 • LEED Certificate
。建筑信息化模型 。BIM
。技术说明书及房间、材料表 。Specification, Room Book and Parts catalogue
。设计招投标及合同管理 o Bidding & Contract for Design
。设计管理 。Design Management
°专业评审 。Expert Evaluation
。整合国家法定要求的设计审查 。Compliance analysis
。细化时间进度 。Schedule detailing
•承包商资质考察

■承包商谈判

。Review for Contractor
。Negotiation

：•承包商招投标

承包商合同

协助办理许可证

项目付款计划

客户代表/项目监控

施工管理

项目协调

。Bidding for Suppliers
。Contract for Suppliers
。Approval Support before Construction Phase
。Construction Payment Schedule
。Representative of Clients
o Construction management
。Construction Coordination

-第三方工程质量控制

-施工现场进度,费用.质量及安全管理

。Third Party QA/QC
• Site Schedule, Cost, Quality and Safety control

。供应商检查 o Review for Suppliers
。整合国家法定要求的施工质G监控（监理） 。Cooperate with Jianli
。检测和调试 。Inspection & Testing
。培训（消防,机电） • Training for Fire & MEP
。缺陷检查表的建立及跟踪 © Punch List
。竣工文件交付 © As-built Documentation
°政府手续 。Authority Approval
°室内空气质虽 © IAQ test
。定期检测和审查（能耗，消防，暖通和电

力，排水）

© Inspection Periodically
。Daily ESH Inspection

。日常健康和安全审查

。保修协调服务.项目回访

。Warranty Coordination & Return Visit

建筑材检测及认证服务 CONSTRUCTION MATERIAL TESTING SERVICES AND CERTIFICATION
建筑材料检测服务 CONSTRUCTION MATERIAL TESTING SERVICES

。脚手架及建筑五金产品检测 o Scaffolding and Building hardware Products testing
。建筑玻璃与制品检测 。Construction glass and Products testing
。陶瓷石材产品检测 。Ceramic & Stone Products testing
。铺地材料与制品检测 。Floor Covering Material and Products testing
。装饰材料检测 。Decorative Material testing
。节能保温产品检测 。Energy Saving and Thermal Insulation Products testing
°防水材料检测 。Waterproof Material testing
。建材生物化学检测 。Construction Material Biochemical testing
。防火测试 。Flammability test
。声学测试 。Acoustic testing

建筑产品认证服务 CONSTRUCTION MATERIAL CERTIFICATION SERVICES

。建筑产品CE-CPR认证 © CE-CPR certification
。澳洲新西兰建筑产品认证 。Australia & New Zealand Code Mark
。绿色材料认证 。Green material certification
。可回收材料认证 o Recyclable material certification
。EPD认证 。EPD certification
。CPC认证 。CPC certification
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铁路工程实验室

RAILWAY ENGINEERING TESTING SERVICES

混凝土及原材料

水泥.粉煤灰.矿渣粉.硅灰.减水剂、

膨胀剂.引气剂.防腐剂、阻锈剂、混凝

±.砂浆物理性能和耐久性能等

工程用水

拌合水.环境水

金属材料

钥筋.钢材.预应力钢筋.锚具.高强螺

栓.脚手架.接地端子等

砌体材料

普通烧结.灰砂砖.多孔砖.路面砖.砌

块等

沥青及沥青混合料

沥青.沥青混合褂

CONCRETE AND RAW MATERIALS

Cement, Coal ash, Ground Slag, silica fume, water reducing agent,

expanding agent, air entraining agent, aseptic, corrosion inhibitor,

concrete, physical performance and endurance quality of mortar...

INDUSTRY WATER

Mixing water, environmental water

METAL MATERIAL

Rebar, steel, prestressed steel, anchorage device, high-strength bolt, scaffold, ground

terminal...

MASONRY MATERIAL

Common sintering, lime-sand brick, porous brick, pavior brick, building blocks...

PITCH AND BITUMINOUS MIXTURE

Pitch, bituminous mixture

道昨及级配碎石

道昨.級配碎石

RAILWAY BALLAST AND GRADED BROKEN STONE

Railway ballast, graded broken stone

防水材料

防水卷材.自粘胶条.防水板等

WATERPROOF MATERIAL

Waterproof roll, self-adhesive tape, flashing...
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防水涂料

聚氨酯防水涂料、界面处理剂等

防水密封材料及胶粘剂

含油皆、水泥基胶粘剂.树脂材料等

土工合成材料

土工布、土工格栅.土工膜.塑料盲沟等

管材

波纹管、塑料管、透水管、声测管等

灌浆剤（料）

支座灌浆料.锚固剂等

纤维及制品

合成纤维、钢纤维等

塑料及塁料制品

橡胶止水带.密封垫、挤塑板、橡胶垫板、

预埋套管等

橡胶支座

喷施橡胶支座,板式橡胶支座

锚杆、锚索及土钉

锚杆拉拔，锚杆无损检测等

混凝土结构及砌体

混凝土强度检测、结构构件承载力.孔道

摩阻，预埋件抗拉拔力、钢筋保护层等

岩土及填料

铁路土工.路基填料、岩石等

地基与基础

地基承载力.触探,基桩检测等

钢结构

超声探伤、磁粉探伤、涂层厚度等

隧道工程

地质雷达.回弹.钻心等

轨道工程

钢轨焊接.铁路碎石道床状态参数等

WATERPROOF COATING

Polyurethane waterproofing paint, interface treating agent...

WATERPROOF SEALING MATERIAL AND ADHESIVE

Ointment, cement-based adhesive, resinous material...

GEOSYNTHETICS

Geotechnical cloth, geogrid, geomembrane, plastic blind ditch...

TUBULAR PRODUCT

Corrugated pipe, plastic pipe, permeable hose, sounding pipe...

GROUTING AGENT

Support grouting agent, anchoring agent...

FIBER AND FIBER PRODUCT

Synthetic fiber, steel fiber...

PLASTIC AND PLASTIC PRODUCT

Rubber waterstop, seal, extruded sheet, rubber pad, embedded casing...

RUBBER BEARING

Spray rubber support, laminated rubber bearing

ANCHOR BOLT, ANCHOR ROPE AND SOIL NAILING

Pull-out testing, bolt NDT testing

CONCRETE STRUCTURE AND MASONRY

Concrete strength testing, bearing capacity of structural members, channel friction,

tensile strength of embedded parts, reinforcement cover...

ROCK SOIL AND PADDING

Railway geotechnical, roadbed filling, rock...

FOUNDATION AND BASE

Bearing capacity of foundation soil, sounding and foundation piles testing...

STEEL STRUCTURE

Ultrasonic flaw detection, magnetic powder inspection, coating thickness testing...

TUNNELING ENGINEERING

Geological radar, springback, core boring...

RAILWAY ENGINEERING

Rail welding, coefficient of railway gravel bed situation...
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产品认证
PRODUCTION CERTIFICATION

承压设备认证

• ASME认证

•承压设备PED认证

•印度旧R认证

•马拉西亚DOSH认证

•新加坡MOM认证

• CU-TR/GOSTU 证
•加拿大CRN认证

•澳大利亚新西兰的AS认证

焊接体系认证

• ISO 3834焊接体系认证

• EN 15085轨道交通产品认证

• EN 1090欧盟钢结构产品认证

•美国钢结构协会AISC认证

•美国AWS-CWF焊接体系认证

•焊工考试/焊接工艺评定认证

功能安全服务

•工业自动化领域功能安全

•软件功能安全

•半导体器件功能安全

•机械功能安全

•轨道交通功能安全认证

•过程工业功能安全(HAZOP/SIL)
•功能安全工程师资格培训

PRESSURE EQUIPMENT CERTIFICATION
。ASME certification

• CE (PED) certification
。IBR certification in India

• Malaysia DOSH certification

。Singapore MOM certification

。CU TR/GOST certification

。Canada CRN certification

• AS certification

WELDIRIG SYSTEM CERTIFICATION
。ISO 3834 welding system certification

。EN 15085 railway vehicles and components certification

° EN 1090 EU steel structure product certification
• AISC certification

° AWS-CWF welding system certification
° Welder performance qualification/welding procedure specification qualification

FUNCTIONAL SAFETY SERVICES
° Functional safety for industrial automation filed

° Software function safety
° Functional safety of semiconductor devices

。Mechanical function safety
« Functional safety certification of railway vehicles and components

• Process industry functional safety (HAZOP/SIL)
• Training of Industrial Functional Safety Professional
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ELECTRICAL SAFETY CERTIFICATION电气安全测试与认证

•欧盟低电压指令认证(LVD)
• SGS mark认证

•静电审核与测试

•充电桩测试与认证服务

•储能系统及电池测试与认证服务

•中高压输配电设备测试与认证

。轨道交通零部件测试与认证

。在役设备的验收和安全评估

•变频设备.开关柜.控制柜测试与认证

机械产品CE认证

。欧盟机械指令认证(MD)
。欧盟电磁兼容认证(EMC)
。欧盟噪声指令认证(ND)
。欧盟防爆认证(ATEX)
。欧盟无线指令(RED)
。工业4.0认证

• AGV产品测试及认证

•工业机器人测试及认证

机械:

。北美贴标服务(FEL)
。单批次美标认证服务(LPC)
• NRTL mark服务

。SEMI S2. S8等安全评估服务

• EU Low Voltage Directive certification (LVD)
• SGS mark certification
。ESD audit and testing
• EVSE (Electrical Vehicle Supply Equipment)
® Energy storage system test and certification
。H&M voltage transmission and distribution equipment
° Rolling stock components
。In service equipment safety evaluation
• Inverter, control gear, etc.

MACHINERY PRODUCT CE CERTIFICATION
。Machinery Directive certification (MD)
。Electromagnetic Compatibility certification (EMC)
。Noise Directive certification (ND)
。Equipment for Explosive Atmospheres certification (ATEX)
° Radio Equipment Directive (RED)
。Industry 4.0 certification
° AGV testing and certification
。Industrial Robot testing and certification services

MACHINERY PRODUCT AMERICAN STANDARD'S SERVICE
。Field Evaluation Labelling (FEL)
• Limited Production Certification (LPC)

。SEMI S2, S8 safety evaluation services
。NRTL mark service

原材料认证

。欧盟CE原材料体系认证

(EN 10025/15088/10088/10210/10219)
。欧标CE焊材产品认证(EN 13479)
。欧盟CE紧固件认证(EN 15048/14399)
。新加坡钢结构原材料产品认证BC1-FPCC
。欧盟CE-EN 10204材料3.2证书认证

。欧盟CE-PED4.3材料制造厂体系认证

RAW MATERIAL CERTIFICATION
。EU CE raw material system certification

(EN 10025/15088/10088/10210/10219)
• EU CE welding material certification (EN 13479)
• Ell CE fastening material certification (EN 15048/14399)
。Singapore steel structure raw material certification BC1-FPCC
。EN 10204 3.2 certification
• PED 4.3 material system certification

CU TR/EEU TR/GOST认证

。欧亚经济联盟技术法规符合性认证

(EEU/CU TR -COC)
。欧亚经济联盟技术法规符合性宣称

(EEU/CU TR -DOC)
。GOST-R. GOS T-K. GOS T-B. GOS T-U
认证

。计量认证・PAC
。计星首检证-PVC
。防火认证(FSC/EEU-TR 043)
。国家注册证(卫生证)

。认证豁免函

。欧亚经济联盟国家EPC项目认证

。编制及审核技术护照TP
。编制及审核安全声明JOS
。俄罗斯火气安装审核F&G服务

CU TR/EEU/GOST CERTIFICATION
• CU TR certificate of conformity (COC)
。CU TR declaration of conformity (DOC)
。GOST-R, GOST-K, GOST-B, GOST-U certification
® Metrological certificate-PAC
。PVC
° Fire safety certificate (FSC/EEU-TR 043)
。CU TR state registration certificate (hygienic conclusion)
• CU TR certification waiver
。EPC project certificate consulting services
。Technical passport preparation
。Justification of safety preparation
。F&G services
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检验

INSPECTION

作为工业检验服务的全球领军机构.我们

是全球公认的质堂和诚信基准.凭借丰富

的经验，专业的技术与全球化的服务网络.

我们提供世界领先的全方位检测和验证服

务.涉及到产品生产阶段和整个的供应链

条上.我们的检验服务可帮助您尽早注意

到问题与风险,让您能够及时反应并做出

改遂以降低风险.

工业品检验服务包括

工厂审核

根据客户委托对供应商资格.能力进行评

估与审核

催交

根蝎客户委托对供应商产品制造进度进行控

完.对产品交货进度进行监控，分析影响进

度的荒督促供应商按照合同及进度计划

话行生产.从而保证和加快产品的交付

文件审核

技术文件的审核与控制

生产过程质置保证I质依控制检剳

按照客户或ITP要求，对从产品设计.原

材料检涓另产品交付的埜个生产过程进行

员■控制

As a worldwide leading institution in offering industrial inspection

services, we are recognized as the global benchmark for quality and

integrity. With rich experience, professional technologies and the

global services network, we provide comprehensive industrial 

inspection services which involve products' production stages and the
whole supply chain. Our inspection services aim to help you notice the problems and

risks as soon as possible and then you can improve timely to reduce risks.

INDUSTRIAL PRODUCTS INSPECTION SERVICES INCLUDE
FACTORY AUDIT

Vendor Qualification, capability assessment and evaluation as per client's requirements

EXPEDITING

According to the customers* entrustment, SGS offers expediting services, controls the

suppliers* product manufacturing progress, monitors the product delivery progress,
analyzes fabrication bottlenecks, and supervises the suppliers to carry out production

as per P.O requirement and Fabrication Plan to ensure and speed up the delivery

schedule of products

DOCUMENTATION REVIEW

Technical documents review and approval

INSPECTION DURING FABRICATION OF EQUIPMENT AND MATERIAL AT MANUFACTURERS' FACILITIES

According to requirements of client/ITP, perform the quality control for the entire

manufacturing process include design review, material inspection,... and loading

supervision
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监装I监卸

按照客户的要求或SGS的监装/监卸程序对

产品的装卸过程进行监控

终检

根据客户及标准要求,对产品进行最终检

验,并见证FAT试验

见证测试

根据客户及ITP要求.对产品相关的测试

及实验进行见证

进度监控

对生产进度进行监控，给客户汇报生产进

度的实际情况及存在的问题

咨询服务

对客户供应商选择提供咨询.以及其他专

业方面的咨询服务，如：防腐蚀涂料与涂

装技术的应用解析

专业领域服务

°内窥镜服务,内窥镜服务可以为医药,食

品等行业内医药级或卫生级管道以及设

备内部检验.以及工业涡轮机、引擎和

齿轮箱齿轮磨损程度的检验提供专业的

服务

°集装箱封条服务’集装箱封条服务可以满

足新标准ISO 17712:2013第6章和附录A

的要求，并结合自身优势将集装箱封条

形式测试和C-TPAT反恐认证引入服务

范围（之前写的是范图）

°大尺寸测量：针对大型构件，用经纬仪取

得三维坐标数据，经过分析.得出所需

要的尺寸

-二手设备检验服务：SGS和世界各地政府

紧密合作，确保二手设备符合进口国的

质量要求,并帮助出口商符合相关进口

要求，促进货物顺利进口清关

。货架系统安全可靠性评估

。电梯安全可靠性检验与评估

°国际工业高空绳索技术服务及培训

。马来西亚CIDB-COA进口认证

。食品医药生物行业工业服务

LOADING SUPERVISIONIUNLOADING SUPERVISION

Monitor loading/unloading processes of products in accordance with client/SGS's

working instruction

FINAL INSPECTION

According to buyers* and standards/codes requirement, perform final inspection for

completed equipment and material and witness FAT Testing

WITNESS TESTING

According to buyers* and ITP requirement, witness specified testing for products

PROCESS MONITORING

Supervise production progress and report the actual fabrication status and existed

problems to clients

CONSULTANCY SERVICES

Advisory services on vendor selection in equipment purchasing and other consultancy

services including Application Analysis of Anti-corrosion Coating and Painting

Technology

SPECIFIED FIELD SERVICES

° Borescope inspection services: We could offer internal inspection services for

pharmaceutical grade & food grade pipelines and equipment in the fields of

medicine, food and so on. Besides, we provide professional service for industrial

turbine, engine and gear to inspect the wear degree

。Container seal services: Our container seal services could meet the requirement of

the new standard ISO 17712:2013 Clause 6 and Annex A. With our advantages, we

also provide container seal type test and C-TPAT anti-terrorism certification

。Large dimension inspection services: For the huge structure dimension measure,

we use theodolite to acquire 3-dimensional coordinate data and get the size after

analysis

。Used equipment inspection services: SGS has very close collaboration with

governments of worldwide regions and countries, so the used equipment inspection

services help to ensure goods in compliance with the quality requirement of

importing countries and help exporters to conform to importing regulations as well

as facilitate smooth import clearance of goods

。Safety and reliability evaluation of shelf system

。Inspection and evaluation of elevator safety and reliability

。Technical services and training of international industrial high-altitude ropes

° Import certification of CIBD-COA in Malaysia

。Industrial services of food, medicine and biology industry
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特定国家进口检验认证

INSPECTION AND CERTIFICATION FOR IMPORT PROGRAM REGARDING SOME COUNTRIES

菲律宾进口认证

• SGS是被菲律宾海关局授权认可的第三方

的货物检验机构

•此检筌适用于所有出口去菲律宾的海运散

杂货物(非集装箱运稔).除了在菲律宾

经济特区署(PEZA)注册的企业其进口的

货物有进口许可证的除外

•在装运港完成货物检验和装船监装后.

SGS 出具Loading Port Survey Report和

Summary Report.便于进口商进口清关

马来西亚CO A进口认证

• SGS是被马来西亚政府管理机构(CIDB)授

权认可的第三方检验机构和測试实验室

• COA进口认证目前仅限于钢铁和铝制的

建材类产品

• SGS在货物出口前执行COA的检验/取样

和实验室鴻试

•基于SGS的合格检羚报告和江试报告，CIDB

出具COA证书便于进口商进口清关

PHILIPPINES BULK AND BREAK BULK IMPORT PROGRAM

• SGS is authorized by Philippines Bureau of Customs as a

third-party cargo surveyor

• This program is applicable for all bulk and break-bulk cargoes (i.e.

all goods shipped by sea freight that are not containerized). Only PEZA registered

clients and their exporters are now exempted from the program for goods covered

by PEZA import permit

。After completing the goods inspection and vessel loading supervision at load port,

SGS Loading Port Survey Report and Summary Report is used by importers for

import entry declaration

MALAYSIA COA (CERTIFICATE OF APPROVAL) IMPORT PROGRAM
• SGS is authorized by Malaysia regulatory bodies (CIDB) as a third-party inspection

body and accredited lab

• Currently COA program is limited to product category of construction and building

material of Iron, steel and aluminum products

• SGS performs the COA goods inspection/sampling and lab testing at load port

• CIDB issues the COA certificate based on SGS's satisfactory inspection report and

testing report



无损检测

NON DESTRUCTIVE TESTING

SGS无损检测服务是在您的设备和资产造成

严重破坏前及时按照国际标准探测和发现缺

陷.确保他们安全高效运行.从建筑工程长

输管线.冶炼厂到船厂和核电厂以及航空

器.您需要对生产过程及设备的可靠性进行

监测并加以改善.SGS无损检测服务以完善

的流程和训练有素的无损检测团队.为您的

资产进行全面的检测或抽样检测.最终.我

们能够提供完整及有价值的数据信息I有助

于您作出明智的资产管理决策.

SGS Non-destructive testing (NDT) ensures the safe and efficient
operation of your equipments and assets by detecting defects to follow
international standards before they result in severe damage. From
construction sites, pipelines and refineries to shipyards, nuclear power
plants and aircraft, you need to monitor and improve the reliability of
your processes and equipment. NDT services offer you complete or
sample examinations of your assets by using well-designed procedures and highly
trained & certified NDT inspectors. As a result, we can provide you with complete and
valuable data, enabling you to make informed asset management decisions.

服务领域
。工业类无损检测服务钢结构船舶海工、

压力容器.电力化工设备等

•轨道类无损检测服务

°航空类无损检测服务

检测方法
常规无损检测服务

。射线检测(RT)
。超声检测(UT)
。磁粉检测(MT)
。渗透检测(PT)
。目视检测(VT)
.涡流检测(ET)

SERVICE SCOPE
• Industry products, including steel structure, offshore platform, ship, pressure vessel,

electric power and chemical facilities, etc
。Railway maintenance
° Aerospace

I INSPECTION METHODS
CONVENTIONAL NDT METHODS

。Radiographic Testing (RT)
。Ultrasonic Testing (UT)
° Magnetic Particle Testing (MT)
• Liquid Penetrant Testing (PT)
。Visual Testing (VT)
。Eddy Current Testing (ET)

先进的无损检测技术

。计算机射线照相技术(CR)
°数字平板直接成像技术(DR)
。微焦点X射线层析成像技术(Micro-CT)
。微焦点X射线实时成像技术(Micro-RTR)
°衍射时差法(TOFD)
°相控阵(PAUT)
°罐底板漏磁检测(MFL)
°导波检测(GW)
°红外热成像

ADVANCED NDT TECHNIQUE

° Computed Radiography (CR)
。Director Digital Panel Radiography (DR)
。Microfocus Industrial Computed Tomography (Micro-CT)
© Microfocus Real-time Radiography (Micro-RTR)
• Time of Flight Diffraction (TOFD)
« Phased Array (PAUT)
。Magnetic Flux Leakage (MFL)
。Guided Wave (GW)
。Thermal/lnfrared Imaging
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无损检测培训及考试

NDT TRAINING AND EXAMINATION

SGS无损检测培训考试中心主要提供具有

世界影响力的无损检浏人员国际认证，基

于欧洲和美国无损检測人员认证体系，进

行1级.2級和3级培训课程及考试：

SGS NDT Training and Examination Centre mainly provides international
NDT personnel certification. Based on the European and American NDT
personnel certification system, it conducts Level 1, 2, 3 training courses
and exams.

1.欧洲体系:培训和考试获得英国BINDT
的PCN体系授权，由PCN体系统一授证.

完全满足EN ISO 9712标准要求的无损

检浅人员授证体系对无损检浏人员进行

培训,考试和认证.

2.美国体系 根据美标ASNT SNT-TC-1A
标准,按照贵公司的〈无损检测人员培

训.考试和认证书面实施细则》执行培

训和考试.

3.定制课程：可以根据客户需求.按客户

要求疝范.参照相关国际标准提供定制

培训考试服务.滿足贵公司的特定课程

需求.

SGS可淀供以下无损检出方法的深程培训.

谋程考试和服务等

•面勻釆胞工程黛及管理人员无损检測基础

知识培训

•兌线检注(RT).超声检江(UT),磁粉检浏

(MT).渗透检a(PT),目视检浏(VT).
財差衍射(TOFD)和PAUT的一.二.三

級PCN及SNT培训和考试；SNT深程还

包括涡流检^<ET).泄漏检巩LT)和数

字射线照相妗汙(DR)等
•专门针对特殊材料.但如风能复合材料叶

片的超声枠汶和超声相控阵检沒等

•无损检淺3级专家咨询服务

1. European system
Training and examinations are authorized by the PCN scheme of BINDT and they are
uniformly chartered by the PCN scheme. The NDT personnel certification system
that fully meets the requirement of EN ISO9712 standard provides training,
examinations and certification for NDT personnel.

2. American system
According to the American standard AS NT SNT-TC-1 A and employer's "NDT
personnel training, examinations and certification written practice", we implement
training and examinations.

3. Customized courses
According to customers* needs and requirement, we provide with customized
training and examinations services for customers which are based on relevant
international standards. Meet your company's specific curriculum needs.

SGS PROVIDES THE FOLLOWING NDT TRAINING COURSES AND EXAMINATIONS
° Basic NDT awareness for engineers and managers
。Level 1, 2 and 3 PCN & SNT courses in RT, UT, MT, PT, VT, TOFD, PAUT and SNT

courses in ET, LT, DR
® Special material, such as UT and PAUT on wind energy composite blades.
• Level 3 consultancy services
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第三方人力资源供应服务

TECHNICAL STAFFING SERVICES

凭借丰富的全球招聘经验及充沛的人员数

据库.配合国际一流的招聘和薪酬服务.

SGS能为您提供符合要求的专业管理人员.

工程师、检验员和行政人员.

Relying on rich experience in global recruiting and energetic staff database, and
well-equipped top recruitment and payroll services, SGS can provide you with qualified
professional management personnel, engineers, inspectors, and administrative
personnel.

服务内容
人员招聘

,提供最佳人才寻找策略

•面试筛选及背景调查

。全程目标候选人管理

。其他

SERVICE ITEMS
RECRUITMENT

。Providing talent-search strategy
。Interview and background survey
。The entire management of target candidates
。Others

合同聘用

。建立员工档案

。办理员工录用手续并签订劳动合同

。员工薪酬发放

。员工个税申报和缴纳

。办理社会保险

•办理外籍员工就业证,工作签证

。提供当地交通.住宿.接机服务

。其他

COWTRACT EMPLOYMENT

。To set up employees* files
。To handle employment registration formalities and sign labour contract
° To compensate employees
© To declare and pay individual income tax of employees
。To handle social insurance
© To handle work permit, work visa for foreign staffs
• To provide services related to local transportation, accommodation, airport pickup
。Others

主要服务领域

。石化上游产业

。海洋工程及船舶

。可再生能源

°矿产冶金

,公共事业

。发电

°航空

°电信

。建筑

。制药

SERVICE SECTORS
© Petrochemical Upstream industry
。Ocean engineering and ships
o Renewable energy sources
o Mineral & Metallurgy
• Public utilities
® Power generation
。Aviation
• Telecom
• Buildings
。Pharmacy
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主要业绩

Our activities in O&G l&C P&U M&M

石油化工领域主要业绩

OUR ACTIVITIES IN O&G

•中海油珠海LNG在役设备，管线NDT检验

项目

・惠州惠菱化成在役石化装备NDT检验项目

•埃克凉美孚在役储謡及管线NDT检验项目

•斯伦贝谢中国海洋服务钻井设备NDT检验

项目

・礼来制药（苏州）设备及管线NDT检验项目

• VOPAK在役储爆.管线NDT检验项目

•浙江壳牌在役储鏡.管线NDT检验项目

•虜龙芳経（漳州）有限公司在役设备检验项目

•扬子巴斯夫IPS项目

•千代田GCGV天然气化工模块项目

•雪傍龙高更LNG项目

•雪佛龙CMP项目

•科思创在役检验和RBI项目

•陶氏化学项目设备检验（长期协议）

• CNOOC Zhuhai Jin Wan LNG NDT Project

• HUIZHOU MMA CO., LTD. In-service Equipment Inspection Project

• ExxonMobil Tank and Pipeline Inspection Project

° Schlumberger China Offshore DEI Project

® Lilly Suzhou Pharmaceutical Pipeline Inspection Project

0 VOPCK Terminal Co., Ltd. Tank Inspection Project

• Zhejiang Shell Oil & Petrochemical Co., Ltd. Tank API653 Conformity Inspection Project

。Tamron Aromatics (Zhangzhou) In-service Equipment Inspection Project

。BASF-YPC IPS Project

• Chiyoda GCGV Olefins Facility Project

• Chevron Gorgon LNG Project

• Chevron CMP Project

° Covestro In-service Inspection & RBI Project

® Dow Chemical Projects (Long-term Agreement)

27



aramco项目（全球授权检验机构）

千代田GYO模块项目

EIL工厂审核，设备检验

柏克德BP GALEOTA EXPANSION项目

福陆项目检验催交

壳牌Penguins项目

西门子锅炉以及化工设备项目

东洋项目设备，管件检验

德西尼布项目静设备，动设备检验；

帝人项目质量控制

三星工程项目检验

辉瑞杭州工厂内窥镜检验

天辰项目检验

JGC壳牌加拿大LNG项目

。ARAMCO Projects (Accredited Inspection Agency)

。Chiyoda GYO Module Project

。EIL Factory Audit and Products Inspection

。Bechtel BP Galeota Expansion Project

。Fluor Projects Inspection and expediting Service

。Shell Penguins Project

o Siemens Boiler & Pressure Vessel Projects

o TOYO equipment and fittings inspection

。Technip static and rotating equipment inspection

。TEIJIN Project quality control

。Samsung Projects inspection

。Pfizer Pipeline inspection and endoscope inspection

。Tianchen Projects inspection

• JGC Shell Canada LNG project



基础设施与建设领域主要业绩

OUR ACTIVITIES IN l&C

• Stewart World Port
•澳门City of dream Hotel D
•上海世贸深坑酒店

•昆明南站钢结构检測

。外滩国际金融服务中心项目

•国际知名乐园项目一园区三（二期）

•武船重工钢结构桥无损探伤检测

•印度尼西亚棉兰工业园2X150MW燧煤电

厂工程

•上海新华联国际中心商业广场项目新建项

目检测

•爱德夏汽车零配件（重庆）新建工厂全过程

项目管理服务

•爱德夏汽车零配件（昆山）工厂二期全过程

项目管理服务

。青岛圣戈班生产线更新项目现场质量管理

服务

•德克斯米尔汽车系统鞍山项目施工管瑯艮务

•格宣斯海姆医药包装常州项目全过程项目

管理服务

。杰必机电糸兴新建工厂项目全过程项目管

理服务

。德枫丹青岛扩建项目施工管理服务

。Stewart World Port
。City of Dream Hotel D in Macau
。Shimao Wonder Land Intercontinental
。Steel Structure Inspection of Kunming South Railway Station
。The Bund International Financial Services Center Project
• International Famous Park Project-the Second Stage of The Third Park
o Non-destructive Testing of Steel Structure Bridge for Wuchuan Heavy Industry
° Coal-fired energy projects in Medan, Indonesia
。The Shanghai Macrolink International Center Project Test
。Edscha Automotive Components Greenfield Project Chongqing
• Edscha Automotvie Components Extension Project Kunshan
• Saint-Gobain Production Renovation Project
® Draexlmaier Automotive System Anshan New Plant Project
。Gerresheimer Medical Packing Changzhou Project
。CEBI Jiaxing Greenfield Project
。Defontaine Qingdao Extension Project

资质及授权
•建设工程质量检测机构资质

（建设部141证书）

•上海市民用建筑能效浏评机构资质

•铁路工程质量监督检测机构名录

。中国碍级社（CCS）授权

•通风空调.住宅套内质置的AT资质

•建筑籍墙计址认证资质（CMA）
•工程勘察乙级资质

•水利工程检泊乙级证书

ACCREDITATIONS & QUALIFICATIONS
• Construction Engineering Quality Test Agency Qualification Certificate (141)
® Shanghai Civil Building Energy Efficiency Evaluation Institutions
。Railway Construction Quality Supervision Inspection Organization Names
® China Classification Society (CCS) Accreditation
• AT Qualification For Ventilation And Air Conditioning, Residential Quality
• Building Curtain Wall Metrology Qualification (CMA)
<» Engineering Exploration B Qualification
。Grade-B Certificate of Water Project Inspection

29



电力及公用设施领域主要业绩

OUR ACTIVITIES ll\l P&U

•埃塞埃塞俄比亚ADAMA 一期50MW.二
期150MW风电项目

•申能临港二期100MW海上风电项目

•中节能阳江300MW海上风电项目

•阿根廷315MW项目.埃及186MW光伏

项目、越南虹峰1A光伏项目.越南虹峰

1B光伏项目

•越南潘切50MW光伏项目.西班牙133MW
光伏电站项目

。金沙江阿海4X600MW.梨园5X400MW
水电项目

° AP1000核电试验台架总承包设备的生产

质fit控制

•燃气联合循环 沁特阿三三旋3,850MW

燃机联合循环电站项E:及沙巴哈

4X600MW联合循环改造电站项目

•循环流化床电站:波况斯炬纳瑞(STANARI)
1x300MW CFB艇煤电站项目

•输配电：泰国HONGSA220 KV, 180KM

输配电项目，老挝南萨121 KV项目

•电站认证，印度伊诺1X660MW超临界燃

煤电站项目.巴瓦纳2X660MW超临界

燃煤电站项目设备认证服务

•巴基斯坦卡西姆/胡布2X660MW电站调试

认证服务

° OBOR—带一路

•巴基斯坦卡西姆/胡布2X660MW电站项

目.谢胡布尔1180MW.卡苏尔1223MW
联合循环电站项目

•孟加拉2X660MW帕亚拉，艾萨拉姆2x

660MW.以及1X400MW古拉绍电站项目

•越南永兴2X620MW电站项目.越南2x
660MW沿海二期项目

•菲律宾Puting Bato 1x135MWCFB燃煤

电厂一期VZ期项目,Misamis 3x135CFB

•印度尼西亚博雅2X660MW,卡尔滕2x
100MW.北苏三2x50MW电站项目

。土耳其CENAL 2x660MW KARABIGA超

临界燃煤电站项目

。伊拉克萨拉哈丁2X630MW燃油气电站工

程项目

°塞尔维亚Kostolac B 350MW电站项目

•俄罗斯YAMAL项目，ACRTIC II项目

0 Andritz AG安德里兹 Toyama/Kamisu/
Yonago/lshikari 项目

°中国能建广火阿联酋乌姆盖万海水淡化

EPC项目全厂设备监造服务

• Ethiopia Adama Wind Power Project Phase-I 50MW, Phase-ll 150 MW

» Shenergy Lingang Offshore Wind Power Project Phase-ll 100 MW

® CECEP Yangjiang 300MW Offshore Wind Power Project

» Argentina Cauchari Solar PV Project 315MW

° Egypt Acciona 186MW PV Solar Power Plant

。Vietnam Hong Phong 1A,1B Photovoltaic Power Plant Project 351 MW

• Vietnam Thuan Minh 2 Solar Farm PV Plants Project 40MW

• Spain 133MW PV Module Project

o As owner representatives in Hongsha 220KV, 180KM Transmission Line and

Substation project in Thailand

。旧 R Certificate Service for Ennore 1X660MW Supercritical Thermal Power Station

Expansion Project, Bhavanapadu TPP 2X660MW BTG Package Power Plant Project

in India

® Commissioning Certification Services for Qasim 2x660MW Coal Fired Power Project

。OBOR

° As EPC representatives in Hubco 2x660 MW Power Plant in Pakistan

o 2X660 MW ara, Azshara 2X660MW and 1X400MW Ghorashal Power Station in

Bangladesh

• As EPC representatives in Yongxing 2x620 MW Power Plant in Vietnam

• As EPC representatives in Putting Bato 1x135 MW CFB Power Plant in Philippine

o As owner representatives in Kendari 2x50 MW Power Plant in Indonesia

° As owner representatives in KARABIGA 2X660 MW Ultra-Supercritical Coal Fired

Power Plant in Turkey
» As EPC representatives in Salah-Aldeen 2X630MW Fuel Gas Power Plant Project in

Iraq
o Serbia Kostolac B 350MW Power Plant Project

。Yamal LNG project at COOEC, CPOE and QMW
。Andritz AG Toyama/Kamisu/Yonago/lshikari Project

。UAQ-150MIGD PROJECT, A desalination of sea water project in UAE by CEEC
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材料与制造领域主要业绩

OUR ACTIVITIES IN M&M

。南车四方出口伊拉克动车组的EMC检测

•南车株电出口哈萨克斯坦电力机车监造

和有害物质管控咨询及环保测试

• HBK卡塔尔体育场项目

。CNOOD施璐德摩洛哥项目

•北车大连机车以色列机车项目TSI咨询支持

,广东南车轨道交通车辆有限公司（焊接件.

铝板、铝合金.焊丝及内饰试验）

•成都新筑路桥机械股份有限公司

（工厂审核）

•中铁二十一局集团京石铁路客运专线鹿泉

制梁场900吨在役运梁车无损检测

•淡水河谷CLN150项目：堆取料机、皮带

输送机等，工期8-10个月

•淡水河谷Victoria项目：装船机.卸船机.

工期&8个月

•太重.是铁.马钢的轮对,车轮.车轴的

TSI证书

,中车两大主机厂的TSI认证咨询.培训以

及部件认证

• The EMC Test of CSR QINGDAO SIFANG MU exported to Iraq

® The Manufacturing Supervision of Electric Locomotive Made by CSR ZHUZHOU and

Exported to Kazakhstan, Offered

。Consultation of Harmful Substances Control and Relevant Environmental

• HBK QATAR Stadium Project

• CNOOD MOROCCO Project

。Offered Consultation and Support about TSI for Lsrael Locomotive Project of CNR

DALIAN

• Testing of Welding Plates, Aluminum Plates, Aluminum Alloy, Welding Thread and

Internal Decoration for CSR

• Factory Audit for Chengdu Xinzhu Road & Bridge Machinery Co., Ltd.

® NDT for 900 Tons In-service Girder Car of China Railway 21st Bureau

• Vale CLN150 Project: Stacker-Reclaimer, Belt Conveyor etc, With the Production

Duration of 8-10 Months

• Vale Victoria Project: Ship Loader/un-loader, with the production duration of 6-8months

。TSI Certification of Wheel-sets, Wheels and Axle for Taiyuan Heavy Industry CO., Ltd,

Railteco and Magang (Group) Holding Co., Ltd.

。TSI Certification, Consultation, Training and Component Certification for two main

OEMs of CRRC
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。铁道部工程质员安全监督总站南安铁路、

赣龙铁路、吉图理铁路、沪昆铁路客运

专线贵州段.福平铁路.南龙铁路工程

质量第三方抽检

。昆明铁路局云桂铁路引入昆明枢纽昆明南

站站房工程质量第三方抽检

•沈阳铁路监督管理局2015年~2018年度

铁路建设工程监督第三方检测

•武汉铁路监督管理局郑万客运专线湖北

段.汉口至十堰客运专线工程质量第三

方抽检

。合福客专、商合杭高铁.苏北铁路.京沈

客专.哈佳客专、郑西客专.郑万高铁、

成渝客专.成兰铁路.成昆铁路.川南

城际铁路、川黔铁路，云桂铁路.成贵

铁路、重庆西站.青岛北站、宁波站，

厦门站、福州地铁、渝利铁路、兰渝铁

路、增建渝怀二线铁路.黔张常快速铁

路.中国援助马尔代夫中马友谊大桥、

玉磨铁路.中老友谊铁路等铁路工程和

轨道交通工程检测

。Third-party Inspection on Project Quality of Changchun-Hunchun Intercity

RailwayfJilin-Hunchun section), Shanghai-Kunming High-Speed Railway (Guizhou

section), Fuzhou-Pingtandao Railway and Nanping-Longyan Railway Organized by

the Engineering Quality and Safety Supervision Station of the Ministry of Railways.

Third-party inspection on project quality of Kunming South Station building organized

by Kunming Railway Administration

。Third-party inspection on construction project supervision organized by Shenyang

Railway Administration from 2015 to 2018

。Third-party random inspection on project quality of Zhengzhou-Chongqing high-speed

railway (Hubei section) and Wuhan-Shiyan high-speed railway organized by Wuhan

Railway Administration

。Hefei-Fuzhou high-speed railway, Shangqiu-Hefei-Hangzhou high-speed railway,

Xuzhou-Yancheng high-speed railway and Lianyungang-Yancheng railway (Subei

Railway Co., Ltd), Beijing-Shenyang high-speed railway, Harbin-Jiamusi rapid railway,

Zhengzhou-Xi'an high-speed railway, Zhengzhou-Chongqing high-speed railway,

Chengdu-Chongqing high-speed railway, Chengdu-Lanzhou railway,

Chengdu-Kunming railway, the inter-city railway of southern Sichuan,

Sichuan-Guizhou railway, Nanning-Kunming high-speed railway, Chengdu-Guiyang

high-speed railway, Chongqing West Railway Station, Qingdao North Railway

Station, Ningbo Railway Station, Xiamen Railway Station, Fuzhou Metro,

Chongqing-Lichuan Railway, Lanzhou-Chongqing railway, the extension project of

Chongqing-Huaihua second-line railway, Qian-Zhang-Chang railway, China-Maldives

Friendship Bridge, Yuxi-Mohan railway, China-Laos railway and other railway

engineering and rail transit engineering inspection
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资质

Qualifications

•中国合格评定国家认可委员会(CNAS)
— ISO 17025/ISO 17020

。中国计量合格证书(CMA)

检验及认证

。ASME授权检验机构

。欧盟公告机构

。功能安全发证机构

。旧R授权认证检验机构

。MOM授权检验机构

。DOSH授权检验机构

。国家认证认可监督管理委员会颁发的认

证机构批准书CNCA-RF-2002-01
。ISO 9001. ISO 14001, ISO 45001

。中国合格评定国家认可委员会(CNAS)
— ISO 17020

实验室

。美国国家航空航天和国防合同方授信项

目(Nadcap)认可证书

• ISO/IEC 17025 —中国合格评定国家认

可委员会(CNAS)

• SGS-TUV功能安全认证及培训资质

• JJF1033 —上海质监局计鱼标准考核

,建设工程质量检测机构证书

(建设部141证书)

•铁路工程质£监督检测机构

。工程勘探乙级证书

•水利工程检测乙级证书

• CPR产品认证公告机构授权证书

无损检测

•国家认可委ISO 17025实验室认可证书

•中国计量认证

° ISO 9001质量体系认证

•辐射安全许可证

。国家航空航天和国防合同方授信项目认证

•中国铁路工程质量监督检浏机构

•上海市住房和域乡建设管理委员会批准的

建设工程质■检测机构

• HOKLAS香港实验室认证

无损检测培训及考试

•英国无损检河学会(BINDT)授权培训中心

,英国无损检汾学会(BINDT) PCN授权考试

中心

• China National Accreditation Service for Conformity Assessment (CNAS)

-ISO 17025/ISO 17020

• China Metrology Accreditation (CMA)

INSPECTIONIPRODUCT CERTIFICATION
。ASME Authorized Inspection Agency

。Notify Body

® Function Safety CB

。IBR Inspection Authority & Competent Authority

® MOM Accredited Inspection Body

。DOSH Inspection Authority

o The Certification Body Approval issued by Certification and Accreditation

Administration of the People's Republic of China (CNCA-RF-2002-01)

。ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001

° China National Accreditation Service for Conformity Assessment (CNAS)

-ISO 17020

LAB
。NADCAP

。ISO/IEC 17025-CNAS

° SGS-TUV Functional Safety training & Personal qualification

• JJF 1033 Rule for the Examination of Measurement Standards

° Certificate of Testing Institution for Construction Engineering Quality

(Order of the Ministry of Construction No.141)

。Railway Engineering Quality Supervision and Inspection Body

。Engineering Exploration B Qualification

® Grade-B Certificate of Water Project Inspection

o Designation of a Notified Body pursuant to the CPR

NDT
• China National Accreditation Service for Conformity Assessment (CNAS) - ISO 17025

° China Metrology Accreditation (CMA)
。Certificate of Quality Management System according to ISO 9001
° Radiation Safety License issued by Local Environmental Protection Bureau

• National Aerospace and Defense Contractors Accreditation Program (NADCAP)

® China-Railway Engineering Quality Supervision and Test Institution
• Construction Engineering Quality Test Institution Approved by Shanghai Housing and

Urban-rural Construction Management Committee

° Hong Kong Laboratory Accreditation Scheme (HOKLAS)

NDT TRAINING CENTER
° Accredited Training Organization (ATO) of BINDT NDT Training
• PCN Authorized Qualifying Body (AQB) of BINDT NDT Training



联系毂緋I
Contact us

北京 BEIJING

北京经济技术开发区科创十三街12号院7
号楼3层，100176
3/F, No. 7 Building, No.12 Kechuang
13th Street, BDA Area, Beijing,100176

上海 SHANGHAI

上海浦东新区康桥工业园康桥东路1159弄
69号8/9/10/11 号楼.201319
8/9/10/11 Building, No.69, Block 1159,
East Kangqiao Road, Kangqiao Industrial
Park, Pudong District, Shanghai, 201319

广州 GUANGZHOU

广州经济于•发世料学城科玖法198号1楼，

510663
1/F, 198 KeZhu Road, Scientech Park,
Guangzhou Economic & Technology
Development District, Guangzhou, 510663

深圳 SHENZHEN

深圳龙岗区坂田街道吉华路430号江濒工

业园4栋SGS大楼二楼，518129
2/F, SGS Mansion, 4 Building, Jianghao
Industrial Park, No.430 Jihua Road, Bantian,
Longgang District, Shenzhen, 518129

天津 TIANJIN

天津经济技术开发区海云街80号C-11号/13
号厂房，300457
C-11/13, No. 80 Haiyun Street, TEDA,
Tianjin, 300457

南京 NANJING

南京秦淮区光华路1号紫金白下创业特别

社区4号楼B栋5楼，210014
5/F, B-4 Building, Zijin (Baixia) Technology
Incubation Special Park, No.1 Guanghua
Road, Baixia District, Nanjing, 210014

武汉WUHAN

武汉市经济技术开发区沌阳街民营科技工

业园六区5号厂房，430056
SGS Mansion, D Building, Export Processing
Zone, Wuhan Economic & Technology
Development District, Wuhan, 430064

沈阳 SHENYANG

沈阳沈北新区沈北路9号，110136
No.9 Shenbei Road, Shenbei New
District, Shenyang, 110136

西安XI'AN

西安市高新区锦业路32号锦业时代A1栋
1812-1814室，710065
Room 1812-1814, A1 Building, Jinye Era,
No. 32, East Jinye Road, Hi-tech &
Development Zone, Xi'an, China, 710065

成都 CHENGDU

四川省成都市高新区百草路977号亚光高

新产业园2号楼1楼，611731
1st floor, 2# building, Yaguang Industiral
Park, No.977, Baicao Road, High-tech
District, Chengdu, Sichuan, 611731

重庆 CHONGQING

重庆渝北区翠桃路37号凉井工业园2栋B座，

401122
B Block, 2# Building, Liangjing Industrial
Park, No. 37 Cuitao Road Yubei District,
Chongqing, 401122

杭州 HANGZHOU

杭州市江干区下沙经济开发区元成路211
号元创产业园1幢4楼，310018
8th Building, Huaye Hi-Tech Industrial
Park, No.1180 Bin'an Road, Binjiang
District, Hangzhou, 310052

青岛 QINGDAO

青岛市崂山区株洲路143号通标中心，

266101
SGS Center, No.143 Zhuzhou Road,
Hi-Tech Industrial Park, Qingdao, 266101

大连DALIAN

大连经济技术开发区淮河西106-1-1号，

116600
No.106-1-1 West Huaihe Road, Dalian
Economic & Technology Development
District, Dalian, 116600

宁波NINGBO

宁波国家高新区凌云路1177号凌云产业园

4号楼西西1~5层，315040
1 ~5/F, West No.4 Building, Lingyun Industry
Zone, No.1177 Lingyun Road, Ningbo
National Hi-Tech Zone, Ningbo, 315040

jgn XIAMEN

風门火炬(翔安)产业区翔虹路31号,

361101
No.31, Xianghong Road, Xiang'an Torch
Industrial Zone, Xiamen, 361101

苏州SUZHOU

苏州工业园区唯新路69号一能科技园2C座

三楼,215021
3/F, Block 2C, OET Park, No.69 Weixin
Road, SIP, Suzhou, 215021

烟台YANTAI

烟台福山区东兴12号.265500
No.12, Dongxing Road, Fushan Area,
Yantai, 265500

常州 CHANGZHOU

江苏常州市天宁区青洋北47号黒牡丹科技

园18号楼1楼,213000
Bldg18, Black Penoy Science Park, No.47
Qingyang North Road, Tianning District,
Changzhou City, Jiangsu Province, China,
213000

长沙 CHANGSHA

湖南省长沙市岳麓区学士街道学士路336
号湖南检验检测特色产业园A1栋9层903
号，410006
Room 903#, Block A1,Hunan Inspection
Testing Specialty Industrial Park No.336
Xueshi Road, Yuelu District, Changsha
City, Hunan Province, China, 410208

烟台通瑞检测技术服务有限公司

烟台福山区东厅工业园东兴路12号.

265500
No. 12, Dongxing Road, Dongting Industrial
Park, Fushan Area, Yantai. 265500

深圳市锋瑞佳实业发展有限公司

深圳蛇口太子路1号新时代广场16楼L单元.

518067
16L, New Times Plaza, No.1 Taizi Road,
Shekou, Shenzhen, PR.China, 518067

苏州维赛克阀门检剥技术有限公司

苏州工业园区杏林街78号新兴产业工*坊

12号楼一楼B单元，215026,
12・B,N0.78 Xinglin Street SIP Suzhou,
215026

SGS工业服务全国统一咨询热线

SGS INDUSTRIES SERVICE HOTLINE

400 630 1878
lndustrial.China@sgs.com
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